I'PAIITH EEETAXH XTA MAOGHMATIKA A

O¢ua: Tvvdraotikr)
BaOuog

Awdpkewa 40’ Ty Yn.xaf

Y. knd

'Ovoua padnt : Ap

1. Me mdo0ovg TpOTOVG UITopoLV Vo Kabcovy 7 dtopa yup® amd Eva KukAkd tpoaméll Tot
wote 2 ovykekpiupéva dropa va kabovrtaon poadi;

(B-7)
2. Z’éva aydvo KOAOUPNoNG GUUUETEXOLV 0XT® 0OANTEG. Me mdcovg TpoOTOLG pmopel va yivel
1 OTOVOUN TOV TPLOV PUETAAM®V; B, 7)
3. Tlocor avaypappaticpoi g AéEng AGHNA £yovv cOppVo 610 HEGO; B7)

4. Me néG0vg TPOTOVG LTOPOVV VAL Y®OPIETOLV 8 dtopa o€ 000 16APIONEG OUADES Y10l VL
nai&ovv éva emtpomélio moyviot; (B.7)

5. Tpeig yvvaikeg kot Tpelg dvipeg Ba kdtoovv oe 6 cuveydueves Béaelg evog Bedtpov. Me
TOGOVG TPOTOVG LTOPOVV Vo KABNGOVV av TPENEL VoL KB GoLV EVOALAE;
(B.7)
6. (o) [Mocovg tprynerovg apBoHs uropovue va oynuaticovpe pe ta ynoia 2, 3, 4, 5,6 av
OEV EMTPEMETOL 1] EXAVAAN YT YNOiOV
(B) IIécot ar’avtovg eivar peyarvtepot Tov 400 Kot povot; (B-13)

7. a) II6cot avaypappoticpoi e Aééng KATAXTAXH vrdpyovv;
B) Ilécot an’ avtovg €xovv ta Tpia A poli;
v) TIécot an’ avtovg dev apyilovv and K; (B. 19)

8. Téooepelg pantég Ba emtheyohv Yo va 0moTEAEGOLV o opdda Tov Ba TapakoAovdnoet
éva ouvédpro. H emhoyn Ba yiver peta&d 6 padntpiov kot 5 podntaov. Koatd tocsovg
TPOTOVG pmopet val Yiver 1) opada ov:

a) Ba cvppetéyovv 3 pobnTpies.
B) Ba cvppetéyovv to moAD 3 pabnTpiec,

v) Ba cvppetéyovy TovAdyleToV 3 pHobnTéC. (B. 19)
9. Tlécovg apBpovg pikpotepovg Tov 6000 uropd va oynuatico pe to ynoeia 2, 5 kot 6;
(B.-7)
10. Na Bpeite mdéoeg AéEe umopeite vo oynUATIGETE OIIAEYOVTOS 3 POVIEVTA Kol £Vl
oopuemvo and ™ AéEn  YITHPEZXIA. (B.
7)




